

# 结婚前一夜,新郎带好多亲友住酒店 输入身份证号后,民警找上门

潘先生最近几天感到窝心:结婚前一晚上,他带近30名亲友入住接亲酒店,却被当成犯罪嫌疑人,曾在广东抢劫作案。事后查明两人信息有些出入,但27日婚礼的气氛有些变了味。  
郑州晚报记者 冉小平

## 带新娘的娘家人住酒店,新郎被当成嫌疑人

5月27日是潘先生与女友喜结连理的日子。新娘老家平顶山的。潘先生将新娘及亲朋准备安排在江山路与黄河大堤交叉路口的思念·果岭悦温泉精品酒店入住。

26日晚6点多,潘先生拿身份证在酒店前台开房,将新娘的亲朋安顿好后,和新娘赴去婚礼彩排现场。

约40分钟后,潘先生接

到酒店前台人员打来的电话,称前台有朋友找他。

急着赶往彩排现场的他让前台人员转达,让朋友打他的手机。

挂断电话不久,新娘的姨打来电话称,3名警察来酒店找潘先生,称他犯事了。

民警随后在电话里告知潘先生,他犯了抢劫罪,潘先生的身份证有黄色预警。

“我当时就蒙了。”潘先

生向民警解释,自己这些年做生意干得不错,创业的事迹多次被媒体报道,网上也有他本人的照片,民警可以去查证。

民警称他们在履行公务。按规定,一旦出现黄色预警,民警必须面见当事人询问情况。

潘先生告知自己第二天要举办婚礼,等办完婚礼后去找民警,民警答应了。

## 前后解释四五十遍,手机电池用了两块

潘先生称,这些年一直在河南,仅2008年去北京看过一场奥运比赛。2008年丢过身份证,当时去北京还是补办的临时身份证。

两人交往5年多,新娘对他比较了解,坚信另一半与抢

劫没有丝毫关系。但在酒店住的近30名“娘家人”因接触潘先生较少,疑虑较多。

潘先生和新娘轮番向新娘的父母解释,但他说“不管怎么解释,能看出她父母和亲戚都大为不满”。

潘先生说,前前后后接到了四五十个电话,除自家亲朋,还有新娘在平顶山的娘家人,他打电话解释这事,用了两块手机电池的电量。婚宴结束后,岳父岳母不打招呼离开了。

## 事后查明两人信息有些出入

婚后第二天,潘先生赶到大河路分局治安管理服务大队古棠中队解释情况。

民警查询后称,与潘先生同名同姓、同身份证号的一人曾在广东因抢劫被逮捕,但两人信息有些出入。潘先生的身份证地址是周口扶沟,犯罪嫌疑人的是洛阳宜阳。

查询户籍系统和刑侦系统,潘先生没犯罪记录,逃犯库里也没潘先生的信息。但查询得知,中山市五桂山公安分局曾对与潘先生同名同姓、同一身份证号的另一人办理过逮捕,并放在全国公安系统网上,导致他住酒店时出现黄色预警。

查询得知,犯罪嫌疑人是在2006年5月26日办的身份证,2006年11月9日犯案入狱。潘先生是2006年6月才办的身份证。

民警推测,可能是在中山被逮捕的犯罪嫌疑人当时用的不是真身份证,或是信息输入有错误,还有可能是潘先生办身份证前,公安系统内已经存在一个同名同姓同身份证号的信息。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.lzzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有惊喜

## 读者书写的《念奴娇》 送到焦裕禄纪念馆



5月29日上午,郑州社区大学学雷锋志愿服务队联合河南小蚂蚁志愿服务队等爱心单位、志愿团体前往开封,到兰考县的贫困小学——南彰镇中心小学举行爱心助学活动,送来图书1300余册、价值5000元的上海沪江网学习卡100张、作业本1000册、体育用品一批、20套学习用品等。

郑州晚报记者采访时带去了11名热心读者书写的《念奴娇·追思焦裕禄》作品,送交到了焦裕禄纪念馆。

郑州晚报记者 张翼飞  
实习生 齐佳敏 代爽 文/图



# 圣象地板

# 6月14日 聚惠郑州

# 万人空巷抢工厂!

集结工厂千款精品,打造绝无仅有的顶级家居盛宴

震撼,从未止步……

100元最高可抵3000元

抢购热线: 18937636205

圣象地板

59元/平米起

瑞宝壁纸

99元/卷起  
德国原装进口

圣象标准门

799元/套起

圣象橱柜

4999元/套起